



В Надыме сотрудник ГКУ "Дирекция капитального строительства признан виновным в совершении коррупционного преступления

Собранные следственным отделом по г. Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении сотрудника ГКУ "Дирекция капитального строительства и инвестиции ЯНАО». Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

По данным следствия и суда в городе Надыме в 2018 году сотрудник ГБУЗ ЯНАО "Надымская ЦРБ", действующий в интересах общества с ограниченной ответственностью, являвшегося подрядчиком ГКУ «Дирекция капитального строительства и инвестиций ЯНАО», и выполнявшего работы по капитальному ремонту помещений больницы, понимая, что коммерческая организация не может исполнить работы по государственному контракту в установленный срок, что влечет за собой уплату неустойки и иных штрафных санкций, предусмотренных данным контрактом, обратился к сотруднику ГКУ "Дирекция капитального строительства и инвестиции ЯНАО» с предложением за незаконное вознаграждение принять работы без их фактического завершения и направить данный акт для подписания представителю "Надымская ЦРБ", с которым также имелась договоренность о приемке незавершенных работ. За выполнение указанных незаконных действий должностного лица 30 декабря 2018 года сотрудник больницы передал сотруднику ГКУ «Дирекция капитального строительства и инвестиций ЯНАО» взятку в виде денег в значительном размере 40 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия мужчина признал свою вину и активно сотрудничал со следствием.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1,6 млн рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1381875>